



Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 20- 93.../2019.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2019. június 26-i soros ülésére

Tárgy: Beszámoló a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének 2018-2019. tanévi pedagógiai tevékenységéről

Melléklet: 1 db beszámoló

Előterjesztő: Lupa János igazgató és Vincze József polgármester

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Előterjesztést készítette: Györvári István Lászlóné

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület és a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság munkaterve alapján kerül napirendre a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének 2018-2019. tanévi pedagógiai tevékenységéről szóló beszámoló tárgyalása.

Az Igazgató úr beszámolóját elkészítette, melyet az előterjesztéshez csatolva megküldünk.

Kérem a beszámoló tárgyalását és annak elfogadását.

Határozati javaslat
../2019. (VI. 26.) sz. önkormányzati határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és – a Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság ../2019. (VI. 25.) sz. határozati javaslatára – elfogadja a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének 2018-2019. tanévi pedagógiai tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Vincze József polgármester

Alsónémedi, 2019. június 19.



Vincze József
polgármester

Az előterjesztés törvényes!



Beszámoló

a Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi Telephelyének pedagógiai tevékenységéről a 2018/19. tanév során

„Ha mi, állampolgárok nem támogatjuk művészeinket, akkor feláldozzuk képzeletünket a durva valóság oltárán, s végül már nem hiszünk semmiben, és értéktelen álmokat álmodunk.”.

(Yann Martel)

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület! Tisztelt Kulturális Bizottság!

A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskola Alsónémedi telephelyének pedagógiai és művészeti tevékenységéről - a 2018/19. tanévben - az alábbiakban szeretnék beszámolni.

A Fantázia Alapfokú Művészeti Iskolát a 2002-2003. évi tanévben alapította meg, és a mai napig is fenntartja a Radnóti Miklós Művelődési Ház Tehetségeiért Alapítvány.

Alig egy évvel később, a 2004-2005. évi tanévben Alsónémedi Képviselőtestülete úgy döntött, hogy az Alapítvány működtessen alapfokú művészetoktatási intézményt a településen, amelynek helyszíne és szakmai koordinátora a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár. Az alapításkor minden támogatást megkaptunk a Polgármester úrtól és a Képviselő-testülettől, amit tisztelettel köszönünk, hisz ezáltal vált lehetővé, hogy a művészeti iskola a település hétköz- és ünnepnapjainak részesévé váljon.

Immáron 15. éve az alsónémedi gyerekek a Fantázia Művészeti Iskolában tanulhatnak a zeneművészeti ágban zongora, furulya, gitár, citera, a táncművészeti ágban néptánc tanszakon, a képző-és iparművészeti ágban, a kézműves tanszakon, a színházművészeti ágban a színjáték tanszakon a működési engedélyünk alapján.

Művészeti oktatásunk színvonalát jelzi, hogy több növendékünk is az általános iskolai korosztályból kinöve országos hírű művészeti intézményben vagy művészeti egyetemen, főiskolán folytatja tanulmányait.

Tanítványaink, tanáraink rendszeresen szerepelnek a község valamint az általános iskola ünnepein: Mikuláskor, Karácsonykor, illetve a Nemzeti Ünnepeken, Pedagógusnapon, a Kultúra Napján, illetve más olyan eseményeken, ahol e célból felkérést kapunk.

A 2018-19. évi tanévben a művészeti iskolába beíratott növendékeink száma: 146 fő. Ebből Alsónémedi állandó lakcímmel rendelkező, önkormányzati támogatásban részesül: 115 fő. A különbség abból adódik, hogy a Széchenyi István Általános Iskolába Ócsáról és Dunaharasztról illetve más településekről is járnak tanulók, s csak az állandó lakcímmel rendelkező alsónémedi lakosokat támogatja az Önkormányzat az egyéni tanszakon 1300, a csoportos tanszakon 1000 Ft/hó-val. A szülői hozzájárulás így havonta 400 Ft. Ami egy képletes összegnek tekinthető. Ennek is köszönhető, hogy míg több településen egyre fogy a művészeti oktatásban részt vevő tanulók száma, Alsónémedin 100-150 fő között mozog minden évben.

Az Alsónémedin működő tanszakok koordinátora és szervezője, a tanszakok munkáját felügyelő szerve a Halászy Károly Művelődési Ház és Könyvtár.

Alsónémedin a 2018-19. tanévben a következő tanszakok működtek, ahol a növendékek az I. és a II. félév végén sikeres vizsgát tettek és államilag elismert bizonyítványt vehettek át.

Zongora: Viczkó Tamásné; Kézműves: Bori Teréz; Furulya: Kiss Tibor; Gitár: Schweigert Krisztián; Néptánc: Balázs Péter; Színjáték: Juhász Lászlóné; Citera: Kovács László

Furulya tanszakunkat Kiss Tibor tanár úr vezeti, maximális létszámmal működnek, tanár úr tárogató játékaival több közégi ünnepünkön is részt vett, ez évtől lehetőség nyílt fuvola és klarinét oktatással bővíteni a hangszeres képzést.

Színjáték tanszakunk vezetője: Juhász Lászlóné tanító néni. Az év során számos előadással örvendeztettek meg bennünket. A tanárnő színes, kreatív egyénisége révén szintén maximális létszámmal működik a csoport.

Gitártanszakunk idén az előképzővel indult, mert nagyobb tanítványaink már középiskolások, és nem tudnak részt venni rendszeresen a foglalkozásokon. Ebben az évben, de még a jövő évben is építkezés folyik a folyamatosság érdekében. Tanárunk változatlanul Schweigert Krisztián.

Néptánc tanszakunk lelkes kis csapattal működik Balázs Péter tanár úr vezetésével, ki a Vasas Néptáncgyűttes vezető szólistája, táncművésze. Szeretnénk a csoportot a jövő tanévben bővíteni, és a jelenleg működő egy csoportot két csoportra fejleszteni. Sajnos a gyermekek többsége inkább a modern tánc iránt érdeklődik, pedig nagyon szeretnénk, ha az óvodából Józán Béla óvónéni által a néptánc és népijáték foglalkozáson az alapokat elsajátító gyermekek az iskolában folytatnák a néptáncot. A néptánc hagyományápoló tevékenység népszerűsítésében és fejlesztésében óriás lehetőség lenne, ha az általános iskola első és második osztályában hetente egy testnevelés óra néptánc lenne. Ez számos iskolában nagyon jól működik, a feltételei kidolgozottak, a művészeti iskola és a tankerület ilyen irányú

együttműködésének nincs törvényi akadálya. Az osztálytanító óra száma ezzel nem sérülne, hisz a néptánc órát a művészeti iskola által fizetett néptáncoktató és az osztálytanító együtt tartják.

Zongora tanszakunkat Viczkó Tamásné zongora tanárnő vezeti, aki a Csepeli Zeneiskola nyugalmazott igazgatóhelyettese, kiváló művészi és szakmai munkájával, tanácsaival nagy segítségére van a művészeti iskola vezetésének. Létszáma, már a maximálison is túlnőtt, heti 4 alkalommal 13-20 óra között folyamatosan jönnek hozzá a növendékek gyakorolni.

A Kézműves Tanszakunk a legnagyobb létszámmal működő tanszak, majd 60 növendékkel foglalkozik Bori Teréz tanárnő két csoportban. Évi végi kiállításuk az évzárón volt megtekinthető.

Köszönjük Kotán Miklós igazgató úrnak és Nagyné Ligetfalvi Magdolna, Komlátiné Ötvös Ágnes igazgatóhelyetteseknek támogató segítségüket és együttműködésüket, s azt különösen, hogy lehetőséget biztosítanak a tanszakoknak, hogy óráikat díjmentesen megtarthassák az általános iskola épületében.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani Polgármester úrnak, a Kulturális Bizottságnak, a Képviselőtestület minden tagjának, hogy mind erkölcsileg, mind anyagilag is támogatták a művészeti iskolánkat. Jelenleg nem lehetne Alsónémedin művészeti oktatás, ha az Önkormányzat át nem vállalja a térítési díj zömét. A művészeti iskolának ez nagy segítség, és a mai napig is csak köszönettel tartozunk érte. Azzal tudjuk viszonzni az erkölcsi és anyagi támogatást, hogy a növendékek számára olyan szemléletet közvetítünk, amely meghatározó lesz életükben, s ez a művészetek iránti szeretet, a hagyományápolás, a szülőhelyük megbecsülése és tehetségük a helyi közösségért való kamatoztatása.

A Fantázia Művészeti Iskola Alsónémedi állandó lakcímmel rendelkező, az önkormányzat által támogatott növendékeinek névsora és adataik a Pénzügyi Vezetőnél megtekinthetők.

Kérem beszámolóm elfogadását.

Alsónémedi, 2019. június 19.

Lupa János
igazgató